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2013-2014 Питання та відповіді 
 

Загальна інформація і Заявка на участь 
Питання (П): Що таке Стипендійна Програма "Зв'язок з коледжом"?  

Відповідь (В): Це раннє зобов'язання фінансової допомоги 7‐ми і 8‐ми класникам, сім'ї яких не в 
змозі заплатити за коледж. Ця Стипендія являється програмою, що фінансується державою, і нею 
управляє Рада з Досягнень Ученика штата Вашингтон (Рада). 
 

П: В чому полягає Зобов'язання Учня? 

В: Як учасник Програми "Зв'язок з коледжом", Ви зобов'язані: 
 Добре вчитися в середній школі і старшій школі і закінчити старшу школу з сукупним 

середнім балом 2.0 або вище по 4-х бальній шкалі.  
 Бути доброчесним громадянином в школі і у вашій громаді, і не бути засудженим за 

кримінальний злочин.  
 Звернутися за фінансовою допомогою, своєчасно заповнивши Безкоштовну Заяву для 

Державної Допомоги Учневі (FAFSA), коли Ви будете вступати до колледжу. 
 

П: Що покриває ця Стипендія?  

В: Стипендія "Зв'язок з коледжом" буде об'єднана з іншою державною фінансовою допомогою, 
щоб покрити середню вартість навчання (у порівнюваних коледжах), деякі внески і невелику 
частину вартості книг. Також, ймовірно, буде запропонована додаткова фінансова допомога для 
інших витрат на коледж окрім оплати за навчання. Ця додаткова допомога може бути у формі 
державних грантів, програми "навчання через роботу", стипендій і кредитів. Ви отримаєте цю 
Стипендію через Ваш коледж або університет, як частину Вашої загальної фінансової допомоги. 
 

П: Де я можу використовувати Стипендію "Зв'язок з коледжом" ?  

В: Ви можете вчитися на сертифікат або диплом (вчену ступінь)  в затверджених громадських 
місцевих коледжах або технічних коледжах штату Вашингтон, в громадських чотирирічних 
учбових закладах, затверджених незалежних коледжах або університетах або в приватних 
професійних школах, які беруть участь в програмі Гранту Потреби штату Вашингтон (Washington 
State Need Grant program). Повний список начальних закладів дивіться на 
www.collegebound.wa.gov 
 

П: Як мені підписатися на програму?  

В: Ви та один із Ваших батьків/опікунів повинні заповнити і підписати заяву на Стипендію 
"Зв'язок з коледжом"  до 30 червня в рік закінчення Вами 8-го класу.  Ви можете заповнити 
форму онлайн або зробити запит на роздрукований на папері варіант форми на 
www.collegebound.wa.gov. Заповнення форми онлайн є безпечним, швидким, і точним. Але з 
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використанням тієї або іншої форми необхідно, щоб сторінку із підписом Ви відправили до Ради 
звичайною поштою. 
 

П: Чи потрібно мати Номер Соціального Страхування (SSN), щоб підписатися на 
програму?  

В: Не обовязково мати SSN для підписання на програму "Зв'язок з колледжом" в середній школі. 
Якщо Ви маєте SSN, вкажіть його в заяві; якщо Ви не маєте SSN, використовуйте свій Особистий 
Номер Учня Штату (State Student Identification Number). Свій Особистий Номер можна взнати у 
вашій школі або знайти його у своїй формі Визначення Прогресу Учня (Measure of Student 
Progress).  
 
Поступаючи в коледж, Ви повинні будете заповнити FAFSA.  На цей момент Ви маєте бути 
американським громадянином або законним (правовим) негромадянином, щоб отримати 
Стипендію "Зв'язок з коледжом".  
 

П: Чи можуть підписатися учні, що вчаться за затвердженою програмою "навчання 
вдома" і учні приватних шкіл?   

В: Так. У графі "назва навчального закладу" вкажіть назву своєї школи або напишіть "навчання 
вдома" (home school).  
 

П: Як я взнаю, чи була моя заява на Стипендію "Зв'язок з коледжом" прийнята 
Радою?  

В: Ви отримаєте підтвердження (сертифікат) протягом 4 тижнів після подачі заповненої заяви. 
Якщо Ви не отримали підтвердження, будь ласка, дзвоніть на 1-888-535-0747 або напишіть 
електронний лист на collegebound@wsac.wa.gov. 
 

П:  Як зобов'язання “Бути доброчесним громадянином в школі і в моїй громаді, і не 
бути засудженим за кримінальний злочин" впливає на мою Стипендію "Зв'язок з 
коледжом"?  

В: Ви не будете мати права отримати Стипендію, якщо Ви будете засуджені за кримінальний 
злочин. 
 
Сімейний дохід и фінансова відповідність

 
П: У чому полягає вимога сімейного доходу для подачі заяви на Стипендію 
"Зв'язок з коледжом"?  

В: Ви маєте право подавати заяву, якщо Ви відповідаєте одній з цих вимог:  
 Ви маєте право на державну Програму безкоштовного або дешевого шкільного 

харчування. 
 Ваша сім'я отримує харчові талони/TANF. 
 Ви виховуєтеся в прийомній сім'ї або знаходитесь на утриманні держави.   
 Ваша сім'я відповідає прибутковим нормативам (дивись прибуткову таблицю на бланку 

заяви).  
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П: Що, якщо дохід моєї сім'ї перевищує прибутковий норматив, чи можу я подати 
заяву?  

В: На жаль, ні. Для інформації про інші способи заплатити за Ваше навчання в коледжі 
відвідайте www.readysetgrad.org. 
 

П: Як визначити мій сімейний дохід?  

В: Дохід визначається нормативами Програми безкоштовного і дешевого шкільного 
харчування USDA, як будь-які гроші, що отримуються на регулярній основі, включаючи 
зарабітну плату перед вирахуванням податків.  Заробітна плата перед вирахуванням податків 
означає загальні зароблені гроші перед відрахуваннями (податки на прибуток, податки 
соціального забезпечення, страхові внески). Дохід включає, але не обмежений наступними 
прибутками: 

 Зарплати, чайові, комісійні  
 Допомога по безробіттю і компенсаційні виплати робітникам 
 Допомога на дітей і аліменти 
 Соціальне забезпечення, допомога з непрацездатності, пільги ветеранам, Додатковий 

Прибуток по інвалідності (SSI) 
 Чистий дохід від оренди, готівка від заощаджень, регулярні пожертвування від людей, 

що не живуть в сім'ї. 
 

До складу сімї входять всі, за кого Ваші батьки/опікун несуть відповідальність і забезпечують 
більш ніж половину вартості їх проживання. 
 

П: Що, якщо мої батьки не живуть разом/разлучені, або я проживаю з кимось 
іншим? 

В: За нормативами Програми безкоштовного і дешевого шкільного харчування, якщо Ваші 
батьки розведені або живуть окремо, то Ви, зазвичай, являєтесь частиною сім'ї того з батьків, 
якому доручена опіка над Вами. Якщо Ви живете з кожним із батьків порівну, і один з батьків 
задовольняє вимоги по доходах, то Ви маєте право на подачу заяви. Якщо Ви живете з 
іншими родичами або з друзями сім'ї, то Ви вважаєтеся членом їхньої сімї. 
 
П: Якою буде вимога про дохід для отримання Стипендії, коли я закінчу старшу 
школу?  

В: Ваше право на отримання Стипендії буде базуватися на Вашій заяві FAFSA, яку Ви повинні 
подати своєчасно, коли будете поступати в коледж. Дохід Вашої сім'ї в цей час повинен 
знаходитися в межах 65% середнього сімейного доходу штату. Якщо у Вашої сім'ї є запитання, 
зв'яжіться з офісом по фінансовій допомозі того коледжу, в якому Ви плануєте вчитися. 

 


